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Управління архітектури, 

регулювання забудови та 

земельних відносин 

виконавчого комітету 

Золотоніської міської ради 

Про проведення Національного 

тижня безбар’єрності у закладах 

освіти Золотоніської територіальної 

громади 

На виконання заходу 14 завдання 23 плану заходів на 2025-2026 роки з 

реалізації Національної стратегії із створення безбарʼєрного простору в Україні 

на період до 2030 року, відповідно до листів Міністерства культури України від 

30.04.2026 № 06/127/3681-26 «Щодо проведення Національного тижня 

безбарʼєрності», Черкаської обласної державної адміністрації від 30.04.2026 

№6162/01/01.1-30 «Щодо проведення Національного тижня безбарʼєрності 

(ОВА)» та з метою скоординованих підходів до проведення Національного 

тижня безбарʼєрності з 25 до 31 травня 2026 року інформуємо вас про плани 

заходів у закладах освіти Золотоніської громади, а саме: 

1. Золотоніська гімназія ім.С.Д.Скляренка: 

• Флешмоб «Слова, які лікують» - учні та педагоги. 

• Виставка малюнків «Доброта очима дітей» - учні 1-4 класів. 

• Загальношкільна руханка «Ми різні – ми рівні» - учні та педагоги. 

• Інтелектуальний марафон: відгадування ребусів – учні школи. 

• Практичні станції «Відчуй на собі» - соціально-психологічний тренінг. 

• Виховні години «Світ без обмежень» - дискусії у 1-11 класах.  

• Кінолекторій «Дивитися серцем». 

• Настільна гра «Картка-дія». 

• Психологічна гра «Схожі й різні». 
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2. Золотоніська спеціалізована школа №1: 

• Презентація «Безбар’єрність – крок до рівності» - соціальний педагог. 

• Перегляд мультфільму «Їжачок і безбар’єрність» з обговоренням  - 

вчителі 1-4 класів. 

• Тест «Чи безбар’єрне моє середовище?» - психолог. 

• Інформаційна година «Мова поваги: як правильно говорити про людей з 

інвалідністю» - психолог. 

• Обговорення книги з коміксами на морально-етичні теми «Друзі. 2.0» - 

педагог-організатор. 

3. Золотоніська спеціалізована школа №2 інформаційних технологій: 

• Перегляд мультфільму про толерантне ставлення до дітей з ООП – учні 

1-4 класів. 

• Виховна година «Спілкування без барʼєрів» - учні  5-11 класів. 

4. Золотоніська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3: 

• Тематичні виховні години та години спілкування «Безбар’єрність — це 

коли можеш». 

• Інформаційні хвилинки та бесіди щодо принципів безбар’єрності. 

• Перегляд та обговорення соціальних відеороликів про інклюзію, 

рівність і повагу до різноманітності. 

• Тренінгові заняття з розвитку толерантності та емпатії. 

• Флешмоб «Ми різні — ми рівні». 

До проведення заходів будуть залучені учні 1–11 класів, педагогічні 

працівники та батьківська громадськість. 

5. Золотоніська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №5: 

• «6 правил безбар'єрного спілкування» - 5-9 класи. 

• «Від серця до серця хай йде доброта» - 3-4 класи. 

• «Чи проявляєш ти толерантність?» - анкетування учнів 5-10 класи. 

6. Золотоніська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №6: 

• Створення “Стіни толерантності”. 

• Марафон “Відчуй ритм”. 

• Гра “Зрозумій мене без слів”. 

• Урок цифрової грамотності. 

• Перегляд мультфільму “Подарунок”. 

7. Благодатнівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім.Г.П.Берези: 

• Оформлення інформаційно-просвітницького стенду з даної тематики - 

учасники освітнього процесу - Соціальний педагог. 

• Проєктна діяльність «Як організувати комфортне середовище в 

шкільному колективі» - 9 клас - Практичний психолог. 

• Гра “Міф чи правда про безбар’єрність” - 6 класи - Соціальний педагог. 



• Година спілкування “Толерантність в нашому житті” - 4 клас - Педагог-

організатор. 

• Тематична бесіда:  «6 правил безбар'єрного спілкування» - 5 класи - 

Практичний психолог. 

• Виховна бесіда-тренінг “Що таке безбар’єрність?” - 10 клас - Педагог-

організатор. 

• Просвітницький ролик “Безбар’єрність починається з мене” - 8 клас - 

Соціальний педагог. 

• Відеолекторій “Толерантність у сучасному світі” - 7 клас - Соціальний 

педагог. 

• «Як стереотипи впливають на наше життя?» - 7 клас - Практичний 

психолог. 

• Інклюзивний кейс-клуб: обговорення реальних складних ситуацій з 

практики вчителів та пошук рішень - педагогічні працівники – ЗНВР. 

• Виховні години: «Ми всі різні, ми всі рівні», «Подорож до країни 

Емпатії», «Мій супергеройський жест» «Диво-квітка доброти» - 1-4 класи - ЗВР, 

класні керівники. 

• Виховні години: «Довідник безбар'єрності: говоримо коректно», «Світ 

на дотик, на слух, на серце», «Інтернет для всіх: що таке цифрова доступність?», 

«Архітектурні перешкоди чи бар’єри в голові?» - 5-8 класи - ЗВР, класні 

керівники. 

• Виховні години: «Безбар’єрність — нова суспільна норма», 

«Універсальний дизайн: зручно для одного — зручно для всіх», «Професія без 

обмежень», «Людина понад усе» - 9-11 класи - ЗВР, класні керівники. 

• Заняття за участю інспекторів сектору «Служба освітньої безпеки» - 5-

11 класи - ЗВР, соціально-психологічна служба. 

8. Деньгівський навчально-виховний комплекс: 

• Презентація «Безбар’єрність - крок до рівності» - учні 5-11 класів - 

соціальний педагог. 

• Перегляд мультфільму «їжачок і безбар’єрність» з обговоренням - учні 

1-4 класів, вихованці дошкільної групи - соціальний педагог, вихователі 

різновікових груп. 

• Тест «Чи безбар’єрне моє середовище?» - учні 7-11 класів - соціальний 

педагог. 

• Вікторина «Знай поважай різноманіття» - учні 5-11 класів - соціальний 

педагог. 

9. Коробівський навчально-виховний комплекс: 

• Презентація «Безбар’єрність – крок до рівності» - Учні 5–11 класів. 

• Перегляд мультфільму «Їжачок і безбар’єрність» з обговоренням - Учні 

1–4 класів або молодші діти. 



• Тест «Чи безбар’єрне моє середовище?» - Учні 7–11 класів. 

• Інформаційна година «Мова поваги: як правильно говорити про людей з 

інвалідністю» - Старші школярі. 

• Вікторина «Знай і поважай різноманіття» - Середній та старший 

шкільний вік. 

10. Кропивнянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів: 

• Урок «Довідник безбар’єрності» 

• Тренінг «Відчуй на собі» 

• Перегляд короткометражних фільмів, соціальних роликів на тему 

інклюзії 

11. Золотоніський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка»: 

• Виробнича нарада щодо проведення Національного тижня 

безбар’єрності. 

• Психологічний тренінг «Будуємо світ без меж». 

• Консультація для працівників «Термінологія безбар'єрності». 

• Розміщення інформації для батьків про інклюзію, доступ, рівність. 

• Висвітлення заходів тижня безбар'єрності на сайті закладу та на 

сторінках соціальних мереж. 

12. Золотоніський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка»: 

• Бесіди та ранкові кола:  «Що таке доброта і допомога» , «Усі люди різні 

— усі рівні» 

• Перегляд та обговорення мультфільмів  про дружбу, підтримку, повагу 

до інших, обговорення ситуацій допомоги людям з особливими потребами 

• Ігри на розвиток емпатії : «Відчуй без слів» (пояснення жестами), 

«Допоможи другу»; рухливі ігри у парах. 

• Практичні вправи «Світ без бар’єрів» : пройти маршрут із зав’язаними 

очима; виконати завдання однією рукою, спробувати пересуватись із 

перешкодами та обговорити відчуття. 

• Читання казок та оповідань про дружбу, толерантність, взаємодопомогу. 

• Творчі заняття: колективний плакат «Долоньки добра» , листівки 

підтримки, комплімент дня. 

• Консультація «Безбар’єрне освітнє середовище у ЗДО». 

• Круглий стіл «Інклюзія та рівні можливості для кожної дитини», 

навчальна вправа «Заклад дошкільної освіти без барʼєрів». 

• Пам’ятки для батьків: «Як виховувати толерантність у дітей», «Мова 

поваги та підтримки». 

13. Золотоніський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Калинка»: 

Понеділок: День знайомства та унікальності («Ми різні, але ми рівні») 

• Для дітей: Ранкове коло «Чим ми схожі та чим відрізняємось». Читання 

казок про прийняття іншості (наприклад, «Гидке каченя»). 



 Сюжетно-рольова гра «Подорож до країни Дружби» для розвитку емпатії. 

• Для батьків: Випуск інформаційного дайджесту в батьківські чати «Що 

таке безбар'єрність у дитинстві?». 

Вівторок: День комунікації без бар'єрів («Мова, що об'єднує») 

• Для дітей: Інтерактивна гра «Розуміємо без слів» (елементи пантоміми, 

вивчення 2–3 простих жестів жестової мови: «привіт», «дякую», «дружба»). 

• Для дітей: Дидактична гра «Емоції» (вгадування настрою за 

піктограмами чи картками). 

• Для батьків: Поширення пам'ятки «6 правил безбар'єрного спілкування 

з дітьми». 

Середа: День інклюзивного простору та архітектурної доступності 

• Для дітей: Практичне дослідження «Зручний садочок» (екскурсія з 

акцентом на елементи доступності: пандуси, жовті стрічки, тактильні 

покажчики). 

• Для дітей: Конструювання з LEGO «Місто майбутнього без бар'єрів» 

(будування зручних з'їздів, ліфтів для іграшок). 

• Для батьків: Онлайн-опитування щодо оцінки доступності та 

безбар'єрності фізичного простору ЗДО. 

Четвер: День творчості та спільної взаємодії 

• Для дітей: Створення колективного арт-об'єкта «Дерево дружби та 

долоньок» (спільний малюнок пальчиковими фарбами). 

• Для дітей: Коментоване малювання «Світ, де затишно всім» з 

подальшою виставкою робіт у роздягальнях груп. 

• Для батьків: Акція «Поділися книгою» (збір дитячої літератури про 

толерантність, особливі потреби та інклюзію). 

П'ятниця: День єднання та підсумків 

• Для дітей: Музично-спортивна розвага «Разом ми — сила» (ігри-

естафети, де обов'язкова взаємодопомога, без визначення одного переможця). 

• Для дітей: Флешмоб «Ми — разом!» (коротке фінальне відео або фото у 

колі). 

• Для батьків та педагогів: Оприлюднення фотозвіту про заходи на 

офіційному сайті  

• ЗДО чи сторінці у соціальних мережах. 

Заходи для педагогічного колективу 

• Консультація для вихователів: «Організація безбар'єрного освітнього 

простору в групі: візуальні підказки, куточки спокою». 

• Круглий стіл: «Обмін досвідом: інклюзивні практики та цифрова 

безбар'єрність у роботі сучасного педагога». 

14. Золотоніський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Ромашка»: 

• Години психолога у середній та старшій віковій групі на тему 

«Святкування різноманітності». 



• Батьківські збори у старшій групі на тему «Соціальне відторгнення. Суть 

проблеми, ризики та подолання». 

• Тренінг для працівників закладу «Формуємо навички безбар’єрної 

комунікації». 

• розповсюдження інформаційних буклетів для батьків «Культура 

взаємодії. Універсальні поради». 

15. Золотоніський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко»: 

• Світ відкритий для всіх - Діти дошкільних груп. 

• День добрих сердець - Діти дошкільних груп. 

• Відчуй по-іншому - Діти дошкільних груп. 

• День дружби та підтримки - Діти дошкільних груп. 

• Країна без бар’єрів - Діти дошкільних груп. 

• Принципи безбар’єрного середовища у ЗДО - Працівники ЗДО. 

• Емпатія у роботі з дітьми - Працівники ЗДО. 

• Толерантність починається з педагога - Працівники ЗДО. 

• Вчимо дітей доброти та повазі - Батьки вихованців. 

• Скарбничка добрих справ - Батьки вихованців. 

16. Золотоніський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Струмочок»: 

• Провести бесіди: «Усі люди різні - усі люди рівні» - Завідуюча, 

вихователь-методист, вихователі. 

• Провести ігри на розвиток емпатії: «Відчуй себе на місці іншого» - 

Завідуюча, вихователь-методист, вихователі. 

• Читання та обговорення казок про дружбу, підтримку, доброту - 

Завідуюча, вихователь-методист, вихователі. 

• Перегляд мультфільмів про толерантність та інклюзію - Завідуюча, 

вихователь-методист, вихователі. 

• Провести консультацію: «Безбар’єрне середовище в ЗДО» - Завідуюча, 

вихователь-методист, вихователі. 

• Підготувати інформаційний порадник «Безбар’єрність починається з 

нас» - вихователь-методист. 

17. Золотоніський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Ялинка»: 

• День доброти «Світ відкритий для всіх». 

• Гра-відчуття «Спробуй зрозуміти». 

• Виставка малюнків «Світ без перешкод». 

• Інклюзивні рухливі ігри. 

• Перегляд та обговорення мультфільмів. 

• Акція «Комплімент дня». 

• Творча майстерня «Разом ми можемо більше». 

• Зустріч із фахівцем. 

• Робота з батьками. 



• Підсумкове свято «Країна добрих сердець». 

18. Благодатнівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка»: 

• Відкриття Національного тижня безбар’єрності «Усі різні — усі 

важливі» - Працівники ЗДО. 

• Самооцінювання «Чи є наша група дружньою до кожної дитини?» - 

Вихователі груп. 

• Ранкове коло «Усі ми різні — усі ми важливі» - Діти 3–6 років. 

• Тематичне заняття «Світ без перешкод» - Діти 5–6 років. 

• Бесіда-гра «Добрі слова, які не ображають» - Діти 4–6 років. 

• Інтерактивна гра «Країна без бар’єрів» - Діти 4–6 років. 

• Інтерактивний перегляд презентації-казки «Метелик і Мурашка» - Діти 

3–6 років. 

• Презентація для батьків «Безбар’єрність — це коли зручно всім» - 

батьки. 

19. Кропивнянський заклад дошкільної освіти «Струмок»: 

• Бесіда « Усі ми різні – усі ми рівні»  Старша група. 

• Перегляд повчального мультфільму  Усі групи. 

• Колективна аплікація «Долоньки добра» Усі групи. 

• Висвітлення заходів у соцмережах. 

 

 

 

Начальник відділу освіти                                                  Наталія СТРОКАНЬ 
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